
math4u.vsb.cz

DZIEDZINY WYRAśEŃ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Mądrzy ludzie mówią, ponieważ mają coś do powiedzenia; głupcy, ponieważ muszą coś powiedzieć.
Platon, starożytny grecki filozof, uczeń Sokratesa, nauczyciel Arystotelesa.

Dopasuj podane wyrażenia do ich dziedzin.
Expressions:
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Dziedziny:

A x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

B x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

C x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

D x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

E x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

F x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}



Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Łatwizna!Wspaniale!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Ale z ciebie Einstein!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Prawie ci się udało.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie się udało.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Każdy popełnia błędy.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Praktyka czyni mistrza.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.
Zawsze mogło być gorzejJeszcze trochę i będziesz przeciętny.Większość twoich odpowiedzi to

niewymierna π.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.
Ta niezręczna chwila kiey jedyne

pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje
imię i nazwisko. . .




